



Lucrările agricole — la timp și de bună calitate

Prin irigații — la producții mari

Privilegiul pe care și-o oferă în aceste zile tarlarele gospodăriei de stat „Dunărea”, raionul Brăila, e cu totul deosebit. Sute de oameni lucrează la reparații și plantatul răsadurilor de legume...

dat culturii porumbului. Odată cu însămînțatul, care s-a făcut în a doua jumătate a lunii aprilie, s-au încorporat în sol...

Obținerea de recolte mari a dus și la scăderea prețului de cost al grâului și porumbului...

GH. BALTA
coresp. „Știința”

Au terminat semănatul porumbului

Pe ogoarele regiunii București, mecanizatorii și colectivizii muncesc cu însuleșire pentru a-și îndeplini angajamentele luate în trecerea în cinstea aniversării a 40 de ani de la înființarea partidului...

În raionul Alexandria, cele trei S.M.T.-uri au dat de asemenea o sprijin prețios la însămînțarea porumbului. Obiectivul principal în trecerea mecanizatorilor a fost executarea la timp optim și de bună calitate a lucrărilor agricole...

Bine stau cu semănatul porumbului și raioanele Slobozia și Lehlu. În Slobozia, din cele 25.000 hectare s-au semănat 21.000.

Îmbunătățirea pășunilor și fînecelor naturale

Măsurile care se iau în aceste zile pentru aplicarea lucrărilor de îmbunătățire a pășunilor și fînecelor naturale și însămînțarea plantelor furajere au un rol hotărâtor pentru obținerea unei producții mari de nutrețuri verzi...

și mărarăci, iar producția de iarbă a scăzut. Pe pășunea gospodăriei colective din Iclod, raionul Gherla, din cauză că nu este îngrijită, crește mai mult pășuniș și alte plante pe care animalele nu le mănincă.

Acum este timpul cînd trebuie făcute pe izlazuri lucrări de curățare, împărășirea mușuroaielor, îngrijirea, suprainsămînțarea cu ierbur valoroase, iar acolo unde este nevoie — lucrări de desecare.

În regiunile Galați, Iași și altele este necesară executarea a numeroase lucrări pentru combaterea eroziunii pășunilor prin amenajarea de praguri pentru a opri scurgerea apelor, canale antierozionale, terasări, plantări de puiet etc.

În acțiunea de îmbunătățire a izlazurilor o mare contribuție o poate da tineretul de la sate. Este necesar ca organele de partid să îndrume organizațiile U.T.M. de la sate pentru ca un număr cât mai mare de tineri să contribuie la executarea lucrărilor de îmbunătățire a izlazurilor...

Succesele mecanizatorilor de la G. A. S. Pogoanele

Mecanizatorii de la G.A.S. Pogoanele, regiunea Ploiești, antrenanți în trecerea socialistă în cinstea aniversării partidului, au reușit ca în cîteva zile să termine de semănat întreaga suprafață de 1185 ha. ca porumb boabe și pentru siloz.

GHEORGHE OPREA
organizator de partid

Culturi intercalate pe suprafețe mari

Printre măsurile luate de cele 42 gospodării agricole colective din raionul Calafat pentru sporirea producției agricole este și aceea de a cultiva intercalat porumb cu fasole și dovleac. Așa de exemplu G.A.C. „Steagul Rosu” din comuna Moțăței, pe suprafața de 300 ha. ce o va cultiva cu porumb, va însămînța intercalat 200 ha. cu fasole și 100 ha. cu dovleci.

Pe întregul raion se va cultiva în acest intercalat prin porumb o suprafață de 7101 ha. fasole și 5502 ha. cu dovleci.

Noi sate electificate în regiunea Bacău

De la un an la altul, în tot mai multe case țărănești din regiunea Bacău becul electric ia locul lămpii de petrol. Acum în regiune sînt peste 28.000 de gospodării țărănești electificate. În satele Buha din raionul Moinești și Domnești-Tîrg din raionul Adjud se lucrează la electrificare. Peste puține zile lumina electrică se va introduce și în casele locuitorilor din satele Telec, Tosorog, Bistra din raionul P. Neamt.



Aspect de la mitingul de protest al oamenilor de știință din Capitală. (Foto R. Costin)



În întîmpinarea aniversării a 40 de ani de la înființarea partidului

FRUNTAȘII AI CALITĂȚII



Obiectivul principal al întrecerii socialiste pe care o desășoară colectivul uzinelor „Tudor Vladimirescu” din Capitală în întîmpinarea aniversării a 40 de ani de la înființarea partidului este îmbunătățirea continuă a calității produselor...

Acțiuni tineresti

CALAFAT (coresp. „Știința”). — Tinerii din raionul Calafat continuă să întreprindă în aceste zile o serie de acțiuni patriotice închinată celei de-a 40-a aniversării a înființării partidului...

Expoziții de artă populară

T.G. MUREȘ (coresp. „Știința”). — În aceste zile s-au deschis în 40 de comune din regiunea Mureș-Autonomă Maghiară expoziții de artă populară și decorativă organizate în cadrul expozițiilor biennale de artă plastică în cinstea celei de-a 40-a aniversării a înființării partidului...

Șantierelor de construcții — ciment de calitate superioară

PLOIEȘTI (coresp. „Știința”). — Șantierelor de construcții, ciment de calitate superioară. Acesta este obiectivul principal al întrecerii socialiste pe care muncitorii, tehnicienii și inginerii de la fabrica de ciment din Fieni o desășoară în cinstea aniversării a 40 de ani de la înființarea partidului.

În întreprindere s-au aplicat pînă acum numeroase măsuri tehnico-organizatorice, care au dat posibilitate colectivului de aici să obțină importante succese în întrecere. În urma unui studiu amănunțit făcut de către un colectiv de tehnicieni ai fabricii...

Cu urmare a aplicării acestor măsuri, calitatea cimentului s-a îmbunătățit simțitor, colectivul fabricii a primit numeroase scrisori de mulțumire din partea constructorilor. În prima jumătate a lunii aprilie fabrica a produs peste plan peste 1.000 tone ciment de calitate superioară.

LENIN — BIOGRAFIE

În editura politică a apărut lucrarea „LENIN-biografie”, traducere din limba rusă. Ediția de față a biografiei lui V. I. Lenin prezintă, odată cu datele biografice propriu-zise, cele mai importante idei ale lui V. I. Lenin...



LENIN BIOGRAFIE

Trenuri cu tonaj sport

Mecanicii și fochiștii de la Depoul C.F.R.-Oradea întîmpină cea de-a 40-a aniversare a înființării partidului cu realizări de seamă. Grija lor este îndreptată spre utilizarea mai bună a capacității de remorcare a locomotivelor...

remorcarea trenurilor cu tonaj sport a fost depășit, ceea ce a contribuit și la depășirea planului producției globale pe perioada 1 ianuarie—15 aprilie, cu 3 la sută. Cu combustibilul economisit în acest timp se pot remorca 260 de trenuri pe distanța Oradea-Arad.

SOLIDARI CU CAUZA DREAPTĂ A EROICULUI POPOR CUBAN!

Mitingul oamenilor de știință din Capitală

„Jos miinile imperialiștilor și mercenariilor lor de pe Cuba eroică!”, Cuvintele acestea care au răsunat cu putere de nenumerate ori marți seara în aula Bibliotecii Centrale Universitare au dat glas miiniei și indignării participanților la mitingul de protest al oamenilor de știință din Capitală...

Înfierăm agresiunea imperialistă

Agresiunea armată dezlănțuită împotriva Cunei libere de către bandele de mercenari, plăți și înarmați de imperialismul american, a provocat miin și indignare întreaga noastră țară.

cul perid împotriva Cunei n-a constituit o surpriză, a spus tovarășul Constantin Nicolae, montatorul la Atelierele C.F.R. „Grijița Roșie”. Cunoaștem bine apucăturile imperialiștilor: cînd le sînt în joc profiturile, ei sînt în stare să-și piardă și capul. Am stat de vorbă cu tovarășii Floarea Petre și Mateescu Constantin și ne întrebam de ce Washingtonul nu suflica nici un cuvînt despre pretenția lui dragoste pentru libertatea Cunei, cînd în Cuba tăia și spînzura lacheul său Batista...

MOTIUNE

Oamenii de știință din București au aflat cu adîncă indignare și revoltă de atacele dezlănțuite de bandele contrarevoluționare de mercenari și imperialismului împotriva poporului liber al Cunei revoluționare.

Agresiunea armată — inspirată, organizată și sprijinită de cerurile imperialiste din S.U.A. — constituie o încercare grosolană de a înăbuși lupta eroică a poporului cuban pentru independența națională, progres și o viață mai bună. Ea este îndreptată împotriva poporului care s-a ridicat la luptă împotriva dominației străine și exploatareii monopolurilor americane...

Protestăm cu hotărîre împotriva agresiunii imperialiste și cerem încetarea imediată a acțiunilor armate îndreptate împotriva poporului cuban. Cerem să înceteze deîndată amestecul străin în treburile interne ale Cunei. Sprijinim în întregime proiectul de rezoluție depus de delegația R. P. Romine la Adunarea Generală a O.N.U. și cerem Organizației Națiunilor Unite să ia deîndată măsuri eficiente pentru curmarea imediată a agresiunii, pentru apărarea poporului cuban, pentru asigurarea păcii și securității internaționale.

„Vedeți — ne spune el — de la această înălțime se vede bine orașul București Cuba este prea departe. n-o putem vedea. Dar în aceste clipe o purtăm în înima noastră. Cu gîndul și cu sufletul sîntem alături de mîndrul și bravul popor al Cunei, care luptă împotriva agresorilor. Dorim fierbințe să

SOLIDARI CU CAUZA DREAPTĂ A EROICULUI POPOR CUBAN!

TELEGRAMĂ

Către Organizația Națunilor Unite NEW YORK

Opinia publică din România a luat cunoștință cu profundă indignare și revoltă de invazia armată săvârșită împotriva Cubei...

Poporul român este deplin solid și sprijină cu toată hotărârea lupta dreaptă a poporului cuban în frunte cu guvernul condus de Fidel Castro...

COMITETUL NAȚIONAL PENTRU APARAREA PĂCII DIN REPUBLICA POPULARĂ ROMÂNIA

Infierăm agresiunea imperialistă

(Urmare din pag. I-a)

Aflăm vestea că de pe pământul Cubei au fost măturate bandele contrarevoluționare!

...La secolă elementară nr. 5 - ralomul Stalin din Capitolul 5 - termină orele. Acolo am găsit-o pe tovarășa învățătoarea Dumitru Corișe...

noastre școlile pe care revoluția le-a deschis în toate regiunile. Apărăm școlile copiilor și ale țărânilor. Da, în aceste zile poporul cuban apără școlile, apără viața și libertatea sa...

Pe studenții Mușat Cicerone, Ursu Victor, Eugen Eltimiu, de la Universitatea „C. I. Parhon” - Facultatea de Filologie - i-am înflințat să dădă la examen...

TELEGRAME EXTERNE

Convorbirea dintre N. S. Hrușciov și Suvanna Fumma

SOCI 18 (Agerpres). - TASS transmite: Nikita Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., a primit pe prințul Suvanna Fumma...

Nikita Hrușciov și Suvanna Fumma și-au redămint speranța că problema laolăană va fi rezolvată în scurt timp prin mijloace pasnice...

Sosirea delegației economice a R. P. Romine la Varșovia

VARȘOVIA 18. - Corespondentul Agerpres transmite: La Varșovia a sosit delegația economică a R.P. Romine în frunte cu Al. Birlădeanu...

Semnarea protocolului romino-ungar privind schimbul de mărfuri pe 1961

BUDAPESTA 18 (Agerpres). - În urma tratatelor purtate, la 18 aprilie 1961 s-a semnat la Budapesta Protocolul între Republica Populară Română și Republica Populară Ungară...

Conferința de la Geneva

Reprezentanții occidentali folosesc metode reprobabile

GENEVA 18 (Agerpres). - TASS transmite: Sedința din 17 aprilie a conferinței celor trei puteri...

Delegatul sovietic, S. K. Tarapkin, care a luat cuvîntul în sesiunea din 17 aprilie, a demascată tactica delegatului Marii Britanii...

Pe scurt DELHI. Cel de-al 6-lea Congres al Partidului Comunist din India a ales Comitetul Național al partidului...

PEKIN. Intre 6-16 aprilie primul ministru al Birmaniei, U. Nu, și-a prezentat conculul în prezența lui din R. P. Chineză...

Mitingul oamenilor de știință din Capitală

Mitingul a fost deschis de acad. Iorgu Iordan, vicepreședinte al Academiei R. P. Romine...

pe care le poate avea pentru omniere un nou război. Cerem cu toată tăria Organizației Națunilor Unite să ia măsuri urgente...

Imperialiștii nord americani nu le convine existența unui regim democratic în Cuba și nici în vreoa altă țară...

Acad. Traian Ionașcu, directorul Institutului de cercetări juridice al Academiei R. P. Romine, amintind

Ceea ce stârnește indignarea oricărui om cinstit indiferent de convingerile lui politice este făcării a guvernului american care prin reprezentantul său la O.N.U....

Acad. Traian Ionașcu, directorul Institutului de cercetări juridice al Academiei R. P. Romine, amintind

Exprimind sentimentul de revoltă care a cuprins pe toți oamenii cinstiți împotriva agresiunii sălbatice săvârșite asupra poporului cuban...

Acad. Traian Ionașcu, directorul Institutului de cercetări juridice al Academiei R. P. Romine, amintind

chă în urmă de doi ani poporul cuban a pus capăt jefuirii de către imperialiștii americani a bogățiilor țării sale...

Toate popoarele iubitoare de pace, a spus în continuare vorbitorul, cer cu fermitate să se ia măsurile cuvenite...

Vorbitorul a citat numeroase cifre și fapte privind jaful și exploatarea bogățiilor Cubei în trecut...

Acad. Gr. Benetato, președintele Societății Științelor medicale din R.P. Romine, care a luat apoi cuvîntul...

Acad. Gr. Benetato, președintele Societății Științelor medicale din R.P. Romine, care a luat apoi cuvîntul...

Acad. Gr. Benetato, președintele Societății Științelor medicale din R.P. Romine, care a luat apoi cuvîntul...

mai plăcute, ne-am simțit între ei ca între vechi prieteni.

Referindu-se la recente evenimente din țara sa, Fernando Alonso a declarat: „Sintem departe de patrie, dar cu inima sintem aproape de ea...”

● Marti dimineața a sosit în Capitală, la invitația Ministerului Agriculturii, prof. S. A. Udacic...

● Zilele acestea a plecat în R.P.F. Iugoslavia o delegație a Consiliului Național al Femelor...

● Zilele acestea a plecat în R.P.F. Iugoslavia o delegație a Consiliului Național al Femelor...

Poporul Cubei s-a ridicat în apărarea patriei

HAVANA 18 (Agerpres). - Corespondentul TASS, Clighir, transmite: Știrile din toate colțurile țării...

Poporul nostru, iubitor de libertate, care a umărit cu admirație profundă lupta poporului cuban...

cadru al căreia au fost examinate situația din Cuba și mesajul lui N. S. Hrușciov...

Dezbaterile din Comitetul Politic al O.N.U.

NEW YORK 18 (Agerpres). - TASS: La 17 aprilie, ora 15,30, Comitetul Politic a reluat discutarea plingerii guvernului cuban...

Reprezentanții Penului și Guatemalei au acuzat guvernul Fidel Castro că, așa cum a spus delegatul...

potriva Cubei. Adresându-se delegaților țării mici, el a declarat că aceste state trebuie în primul rând să se pronunțe în apărarea Cubei...



Inainte, pentru eliberarea „patriei” iubite! (Desen de V. TIMOC)

Consfătuire la Casa Albă

WASHINGTON 18 (Agerpres). - În dimineața zilei de 18 aprilie, a avut loc la Casa Albă o consfătuire a președintelui S.U.A., Kennedy...

